



“圆桌对话”成功举行，施工单位签下降噪承诺书

# 坐下一商量，噪音扰学难题解决了

本报6月17日讯(记者 夏侯凤超 赵卓琪 孙雨杨)“只要坐下来商量，总能找到解决问题的办法。”17日，第四期“圆桌对话”举行，多方共同探讨解决济南二中附近工地噪音扰学的难题。济南市城管局相关负责人表示，将联合六部门发文解决中高考期间噪音问题，真正给考生们营造良好的学习和休息环境。

“离高考还有十几天，孩子本身很辛苦，我们希望施工单位能够进一步为孩子着想，减少噪音。”考生家长代表一发言就表达了自己的期望，希望施工单位尽量降低噪音，给孩子一个良好的学习、休息环境。据济南市城管局12345热线办数据显示，近期工地夜间施工噪声扰民类问题呈上升趋势，其中济南二中附近工地共接到市民投诉9次，均已落实处理。

“我们在施工时，已采取了一系列降噪措施。”施工单位代表表示，有的工程必须连续施工，希望得到市民的理解。为了尽力保证学生能有一个良好的休息环境，施工单位将从6月18日起到高考前，在11点到14点停止施工，中高考期间停止一切施工。在多方见证下，两个施工单位现场签署了降低噪音的承诺书。党的十九大代表张刚认为，“圆桌对话”不仅是一种监督的形式，更多的是一种商量的、协商的对话形式，最终的目的是解决问题，大家都能在平等协商的对话下，圆满地解决问题。

“今天的圆桌对话，与会的各方代表提出很多好的意见和建议，施工单位也签订了承诺书。”济南市城管局党组成员、“行走城管”领导小组副组长张德山表示，“接下来，市城管局将联合六部门针对中高考共同发出文件，在规定时间内不允许施工，真正给考生们营造良好的学习和休息环境。”

“圆桌对话”活动由齐鲁晚报·齐鲁壹点、济南市城管局联合主办，结合社会城市治理问题的热点，通过圆桌对话的形式，让投诉的群众和相关职能部门、人大代表、政协委员等面对面交流，以便找到解决之道。



多方汇聚一堂，共商减少施工噪音办法，为考生保驾护航。

## 延伸阅读

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
夏侯凤超 赵卓琪 孙雨杨

### 施工方承诺尽力降噪

“我们将最大限度减少噪音及光污染，6月18日起，11点到14点停止施工。”对话现场，山东三箭项目经理杨晓静针对施工出现的噪音污染及光污染问题给出了解决办法。

杨晓静说，目前黄台安置房工程项目正处于主体施工阶段，车库混凝土方量大，为保证混凝土抗渗要求，需要进行连续浇筑，这样一来夜间的施工就无法避免。“尤其是在夜间混凝土浇筑时，容易产生一些噪音上的污染，比如，混凝土振捣棒接触到钢筋模板时产生噪音或是车辆鸣笛等。还有夜间的施工现场，需要良好照明，塔吊大灯易产生

### 六部门将联合发文，中高考期间施工暂停

17日，聚集了学校、家长、施工单位、建设单位、城管部门等人员的圆桌对话，是为了解决济南二中附近工地的噪音扰学问题。中高考即将到来，学生和家长的焦虑、施工单位的工程进度成了矛盾点，几方汇聚一堂，共商解决办法。

光污染。”为了解决这些问题，杨晓静表示他们将采取一系列的针对性措施。

“在夜间混凝土浇筑时，我们要求工人振捣混凝土时要避开钢筋模板，协调搅拌站，在车辆到达现场时禁止鸣笛。”杨晓静说，对于光污染，会单独在施工区域使用小功率照明灯，最大

限度减少灯光对外界的影响。

为了尽力保证学生能有一个良好的休息时间，杨晓静表示将从6月18日起到高考前，在11点到14点停止施工，夜间施工阶段10点至次日6点，依照合法手续施工。“在7月7日至7月10日高考时间，7月2日至7月15日中高考期间停止一切施工。”

### 学生家长竖起大拇指

“我们六部门将针对中高考共同发出文件，在规定时间内不允许施工，真正给考生们营造良好的学习和休息环境。”济南市城管局党组成员、“行走城管”领导小组副组长张德山表示。

张德山说，济南市城管局将联合环保、公安、住建、交通等六个部门共同发个文件，在这期间有各类施工可能产生的噪音，从哪一天开始就停批

手续。“在这段时间无论谁有什么原因，只要是夜间施工肯定就是违规的，这样就能在一段时间内，真正给孩子们营造良好的休息时间。”张德山说，现场两个企业都是建筑行业里的优秀企业，有着优秀企业的情怀和社会责任，希望能够把承诺的内容真正落到实处。

张德山表示，圆桌对话是城管系统“行走城管”主题活动的重要部分，通过走一线倾听民意，发现和解决问题。济南市城管局将圆桌对话作为制度推行下去，将其常态化，把做法变成制度，把制度变成规则，举一反三。

“看到施工单位及各职能部门为孩子们做出的努力，作为学生家长我感到很放心。”在对话最后，济南二中高三学生家长代表对济南市城管局的回复竖起了大拇指。

## 预告

### 广告牌匾、路名牌这些城市家具如何保洁

今天上午“圆桌对话”给您答案，齐鲁壹点实时直播欢迎收看互动

为了更好地解决城市管理中出现的问题，6月18日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点、济南市城管局联合主办的“圆桌对话”系列活动第五期将拉开帷幕。本期将聚焦城市“家具”一体化综合保洁，通过市民、城管部门面对面交流的形式，共同了解城市精细化的治理过程，让市民参与城市管理。

近日，由济南市城管委牵头制定印发的《推行城市家具

一体化综合保洁工作实施方案(试行)》《城市家具一体化综合保洁标准及作业规范》，将原来涉及十几个行业部门，几十万个分散在城市各个角落的隔离护栏、公交站牌、广告牌匾、道路绿地、路名牌、城市雕塑、过街天桥、井盖等城市部件全部纳入到了城管系统一体化保洁范围。

为了让市民更好地参与到城市管理中，本期“圆桌对话”邀请了市民代表、人大代表、政协

委员等，共同到现场参观城市家具一体化综合保洁工作，让市民深入了解和感受城市治理中的精细化程度，并在“圆桌对话”上为城市治理建言献策。

本场“圆桌对话”将于18日上午10:10展开，届时齐鲁壹点进行实时直播，欢迎大家收看互动。市民对于在生活中遇到的相关问题，可以通过齐鲁壹点情报站向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映，我们将把您的意见

和建议带给相关职能部门，期待您的参与。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
夏侯凤超 赵卓琪 孙雨杨



扫二维码  
看直播

# 尾号带个9换购汾牌酒

父亲节、端午节双节同庆 尾号带个9 换购徽九坊酒

快看看你的钱包里有没有，泉城的汾友们可凭一张尾号带9的100元钱，即可来汾酒集团济南旗舰店，换购价值952元汾酒集团42°汾牌美酒一箱，有多少这样的钱，现场就可以换购多少箱这样的酒！

换购时间:6月18日—6月28日(早8:30—18:00 中午不休息) 换购咨询:187-5412-6687 换购地址:山东新闻大厦一楼大厅101房间

尾号带9换购52°徽九坊酒

本次济南活动，我们还准备了52°安徽古井镇徽九坊酒一箱6瓶，每瓶500ml，也是尾号是9的100元钱换购一箱，数量有限，兑完为止！



安徽古井镇徽九坊酒52度  
规格:500ml×6瓶/箱

沂蒙山土蜂蜜 洋槐蜜 原生态  
100元 3瓶

乘车路线:31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3、K151、K205路公交车到新闻大厦站下车;K59、103路历山路和平路下车西行200米即到。